
ส้ำนักงำนเทศบำลต้ำบลค้ำน ้ำแซบ
อ้ำเภอวำรินช้ำรำบ จังหวัดอุบลรำชธำนี
ที่ อบ 77402/ว 229

ช้ำระค่ำฝำกส่งเป็นรำยเดือน
ใบอนุญ

ำตเลขที่ 95/2555
ปณ

ภ.วำรินช้ำรำบ 34190

กรุณ
ำส่ง

ส้ำนักงำนสง่เสริมกำรปกครองทอ้งถิ่นอ้ำเภอวำรินช้ำรำบ
จ.อุบลรำชธำนี   34190
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ฉบับที่ 8/2563

พฤษภาคม’63 เทศบาลต้าบลค้าน ้าแซบ  อ้าเภอวารินช้าราบ  จังหวัดอุบลราชธานี

กองคลัง

http://www.kamnamsab.go.th/

มาตรา ๙๔ ในสองปีแรกของการจัดเก็บภาษีท่ีดินและสิ่งปลูกสร้างตามพระราชบัญญัติภาษี
ที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง พ.ศ. 2562  ให้ใช้อัตราภาษีตามมูลค่าของฐานภาษี ดังต่อไปน้ี



http://www.kamnamsab.go.th/

หน้าที่
เทศบาลต้าบลค้าน ้าแซบ  อ้าเภอวารินช้าราบ  จังหวัดอุบลราชธานี

กองคลัง

2

การจัดท้าบัญชีรายการท่ีดินและสิ่ง
ปลูกสร้าง(ภ.ด.ส.3)เพ่ือประกาศ พร้อม
ทั งจัดส่งข้อมูลท่ีเกี่ยวข้องให้ผู้เสียภาษี
แต่ละรายทราบ ไม่ควรเกินวันท่ี 31 
พฤษภาคม 2563

การประกาศราคาประเมินทุนทรัพย์
ของที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง อัตราภาษีที่
จัดเก็บ และรายละเอียดอื่นที่จ้าเป็นใน
การจัดเก็บภาษี (ภ.ด.ส.1)ไม่ควรเกินวันท่ี 
15 มิถุนายน 2563

จะต้องประกาศ ภ.ด.ส. 3 ไม่น้อยกว่า 
30วัน เพ่ือท่ีจะประกาศราคาประเมิน
ทุนทรัพย์ของที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง 
อัตราภาษีที่จัดเก็บ (ภ.ด.ส.1) ให้ทัน 
ก่อนที่จะแจ้งการประเมิน (ภ.ด.ส.7) 
ให้ทันภายในเดือนมิถุนายน 2563



http://www.kamnamsab.go.th/

หน้าที่
เทศบาลต้าบลค้าน ้าแซบ  อ้าเภอวารินช้าราบ  จังหวัดอุบลราชธานี

กองคลัง
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งำนพัสดุและทะเบียนทรัพย์สนิ

โครงการจัดซือ้จัดจ้าง ด้วยวิธีประกวดราคาอิเล็กทรอนิกส ์(e-bidding) 
ประจ าปี 2563

รายการอนุมัตกิารจ่ายทีจ่่ายจากเงนิสะสม ประจ าปี 2563



http://www.kamnamsab.go.th/

หน้าที่
เทศบาลต้าบลค้าน ้าแซบ  อ้าเภอวารินช้าราบ  จังหวัดอุบลราชธานี

กองคลัง
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รำยงำนกำรเงิน
งบแสดงฐานะการเงิน ณ ปัจจุบัน
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หน้าที่
เทศบาลต้าบลค้าน ้าแซบ  อ้าเภอวารินช้าราบ  จังหวัดอุบลราชธานี

กองคลัง
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ตัวอย่าง ภ.ด.ส. 1 และ ภ.ด.ส. 7



http://www.kamnamsab.go.th/

หมวด/ประเภท ประมำณกำร
2563

จัดเก็บได้ (บำท) 
เดือนนี 

จัดเก็บได้ทั งปี (บำท)
(1 ต.ค. 62 – ปัจจุบัน) (%)

ภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง 500,000.00 89.25 89.25 0.02%

ภาษีโรงเรือนและที่ดิน 50,000.00 0.00 11,325.00 22.65%

ภาษีบ ารุงท้องที่ 5,000.00 579.00 4,121.05 82.42%

ภาษีป้าย 500,000.00 53,664.00 403,365.00 80.67%

ค่าธรรมเนียม ค่าปรับ และใบอนุญาต 1,612,000.00 239,716.80 1,197,293.90 74.27%

รายได้จากทรัพย์สิน 401,000.00 10,090.41 277,860.71 69.29%

รายได้เบ็ดเตล็ด 12,600.00 0.00 1,060.00 8.41%

รายได้จากทุน 2,000.00 0.00 4,700.00 235.00%

ภาษีจัดสรร 24,229,000.00 2,124,767.56 14,640,947.65 60.43%

เงินอุดหนุนทั่วไป 20,981,400.00 5,444,419.17 15,117,216.00 72.05%

รวม 48,293,000.00 7,873,326.19 31,657,978.56 65.55%

รายงานผลการจัดเก็บรายได้ ประจ าเดือน เมษายน 2563

รำยกำร รับแจ้งจัดสรร
2563

รับจริง (บำท) 
(1 ต.ค. 61 – ปัจจุบัน)

จ่ำยจริง (บำท)
(1 ต.ค. 61 – ปัจจุบัน)

คงเหลือ

ค่าบ านาญ ลูกจ้างประจ า ถ่ายโอน 88,536.06 88,536.06 68,861.38 19,674.68

เงินช่วยเหลือผู้ประสบภัยพิบตัิฉุกเฉนิ 5,000,000.00 5,000,000.00 0.00 5,000,000.00

ค่าวัสดุอุปกรณ์ในการจัดท าหน้ากาก
อนามัยในการด าเนินโครงการพลังคน
ไทยร่วมใจป้องกันไวรัสโคโรนา 2019

32,076.00 32,076.00 32,076.00 0.00

รายรับจริง เงินอุดหนุนระบุวัตถุประสงค์/เฉพาะกิจ

งำนจัดเก็บรำยได้

หน้าที่
เทศบาลต้าบลค้าน ้าแซบ  อ้าเภอวารินช้าราบ  จังหวัดอุบลราชธานี

กองคลัง
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ภำษีป้ำย

หน้าที่
เทศบาลต้าบลค้าน ้าแซบ  อ้าเภอวารินช้าราบ  จังหวัดอุบลราชธานี

กองคลัง
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การช าระภาษีป้ายจะต้องช าระเป็นประจ าทุกปี
ช าระภายในเดือน  มีนาคม

อัตราโทษและค่าปรับ
1. ไม่ยื่นแบบแสดงรายการภาษีป้ายภายในเดือนมีนาคมหรือหลังติดตั งป้าย 15 วัน 
เสียเงินเพิ่ม 10% ของค่าภาษี
2. ยื่นแบบแสดงรายการภาษีป้ายโดยไม่ถูกต้อง ท้าให้ค่าภาษีน้อยลงต้องเสียเงินเพิ่ม 10% ของค่า
ภาษีท่ีประเมินเพิ่มเติม
3. ไม่ช้าระเงินภายใน 15 วัน นับแต่วันท่ีได้รับแจ้งการประเมินเสียเงินเพิ่ม 2% ต่อเดือนของค่าภาษี 
เศษของเดือนให้นับเป็นหนึ่งเดือน
4. ผู้ใดจงใจไม่ยื่นแบบแสดงรายการภาษีป้าย ต้องระวางโทษปรับตั งแต่ 5,000-50,000บาท
5. ผู้ใดไม่แจ้งการรับโอนป้าย ภายใน 30 วัน ตั งแต่วันรับโอน ต้องระวางโทษปรับ
ตั งแต่ 1,000-10,000 บาท
6. ผู้ใดไม่แสดงชื่อ-ท่ีอยู่ เจ้าของป้ายเป็นอักษรไทยให้ชัดเจนท่ีมุมขวาด้านล่างของป้าย ซึ่งติดตั งบน
อสังหาริมทรัพย์ของผู้อื่น และมีพื นท่ีเกิน 2 ตารางเมตร ต้องระวางโทษปรับวันละ100 บาท เรียง
รายวันตลอดระยะเวลาท่ีกระท้าความผิด
7. ผู้ใดโดยรู้อยู่หรือโดยจงใจแจ้งข้อความ
อันเป็นเท็จ ให้ถ้อยค้าเท็จตอบค้าถามด้วย
ค้าอันเป็นเท็จหรือน้าพยานหลักฐานเท็จ
มาแสดงเพื่อหลีกเลี่ยงหรือพยายามหลีกเลี่ยง
เสียภาษีป้าย ต้องระวางโทษจ้าคุกไม่เกิน 1 ปี 
หรือปรับตั งแต่ 5,000-50,000 บาท หรือ
ทั งจ้าทั งปรับ


